TR KELLICEI HERRAE(RIER O FRR)

FE R LER

BARRDIER AERIhDRRR

B ffr & B 087B1009

& T % K=

il £ ih REHEIFAE
HOE OB OB 2% ] IR I8 R B S £ R BB

IR
S




%:I
I

BE M BRI
FIR284ESE

I HEEE
B TR F A

BA3—1 BEDETNOHLLIM. ELLVBEDSEZNDHSLDRER

[ A E O L B GnEs 08781009 | @i Ed | R |

A# ; ™

= b -~ &,

s T ™ N

I #La®osthonss L oRE =N
HBROBENDEZ L OESE

] t5sosmmtamEmAS0E
THEEOEBO HHF 00N mEH L ZNE

— BT , ’
0 25 50
[ =aa—— S
1:1,000
)
a

i




SIEM MO ARERERE
HA3—2 BEYIC(ERT L EESNDEEICET HHIER1/1) i} i REEE | kT
SERMONE | BHRES | 08781009 BT K TR EZ S
) SERMO T iRICHEET S aEf A
ﬁg TREOBEBOSILHOKRES TERFEDOHBEILIOKRES TEFEOBRBDOEILHOKRES TREOHBSILADKRES
&5 X 4 Er%r'n? 'Fﬁﬁﬁ‘(‘z)d)ﬂﬁﬁﬁ jj(:iatr:f)é X 4 Tﬁﬁg@%@{ﬁfw ‘(.%,r'f jj(&)\itﬁé X 4 E.é,r‘na‘)r J:ﬁn“ﬁb\(if)tt‘.%‘ jj(&)\itﬁé X 4 J:ﬁﬁ;ﬁ\(‘z)(btt%} ‘(r%r‘n? ﬁ(glzcnié
7 100kN/mM%EBZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — — |3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 5.90 73.90 | Fns | ooo ~ o000 1.68 8.48 zh st 1.00 | .00 ~ 6.74 73.90 | TNLS | 6,00 ~ 6.74| 1.68 8.48
2 100kN/mM%E{BZ 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#8% % — - ~ — —|3mZiBZ D - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 621 77.99 | Fns | ooo ~ o000l 1.75 8.83 Zh st 1.00 | .00 ~ 7.19 77.99 | TnLS | .00 ~ 719\ 1.75 8.83
3 100kN/m%E#Z5| 100|000 ~ 200| 130.86 |3m&E#EZB| — ~ — — — | 100kN/m%E#z25 | 1.00 | 1081 ~ 1974 130.86 |3mZEEZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 200 ~ 9.78 100.00 | 0S| 000 ~ 9.78 | 2.26 11.41 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 1081 100.00 | =nst | 6,00 ~ 1974| 2.26 11.41
4 100kN/m%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 280 14430 |3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/M%&#82% | 1.00 | 1069 ~ 27.35| 144.30 |3mE#BZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 280 ~ 1059 100.00 | 0S| 0.00 ~ 1059 2.93 14.82 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 10.69 100.00 | =nLst | 6.00 ~ 2735| 2.93 14.82
5 100kN/m%z#Z5| 100|000 ~ 227 13536 |3m&E#EZE| — ~ — — — | 100kN/mM%E#z25 | 1.00 | 11.56 ~ 2892 135.36 |3mEEZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 227 ~ 1006 100.00 | FnLSy | 0.00 ~ 1006 2.78 14.05 Zh st 1.00 | 6.00 ~ 1156 100.00 | =hbst | .00 ~ 2892| 2.78 14.05
P 100kN/m%E#8z5| 1.00 | 000 ~ 1.72| 12633 |3m&EBzZB| — ~ — — — | 100kN/m%E#z25 | 1.00 | 1086 ~ 1800 126.33 |3m&EEZ5 - ~ — — —
s 1.00 | 172 ~ 950 100.00 | 0S| 0.00 ~ 9560 | 2.25 11.87 st 1.00 | 6.00 ~ 1086 100.00 | =nhLst | 6,00 ~ 1800| 2.25 11.37
7 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00| 000 ~ 034 104.96 |3mZEEZBH| — ~ — — — | 100kN/M%&#82% | 1.00 | 1269 ~ 1419| 104.96 |3mE#BZ% - ~ — — —
ThLst 1.00 1034 ~ 812 100.00 | =hst | 0oo ~ 812 1.93 9.76 Fhst 1.00 | 600 ~ 1269 100.00 | #hst | 6.00 ~ 1419 1.93 9.76
P 100kN/ Mm% Z 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%#BZ % — - ~ — — |3m%EHEZ 3 - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 703 89.23 | #hS | 000 ~ 7.03| 1.93 9.76 TnList 1.00 | 5.00 ~ 10.10 89.23 | #hst | 5.00 ~ 1010| 1.93 9.76
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#BZ 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ ZhLst ~ ZhLst ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ st ~ st ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ st ~ st ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ st ~ st ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ st ~ st ~ Zzhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ ZhLst ~ ZhLst ~ Zhust ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEEZ D ~ 100kN/mM%E#Z 5 ~ ImEEZD ~
Thst ~ st ~ ZhnLst ~ ZzhLst ~




